1. Број 2,5 записан као разломак је: (означи све тачне одговоре)
1. 2½
2. 2⁵/₁₀
3. 25/10
4. 2/5
5. 2⅖

2. Означи низ правих, простих делиоца броја 18
1. 2, 3
2. 1, 2, 3, 6, 9, 12, 18
3. 1, 2, 3, 5
4. 1, 2, 3

3. Најмањи заједнички садржалац бројева 6 и 24 је
1. 24
2. 48
3. 12
4. 6

4. Разломак 4/5 се налази између бројева
1. 0 и 1
2. 2 и 3
3. 1 и 2
4. 4 и 5

5. НЗС бројева 6 и 8 је
1. 24
2. 5
3. 8
4. 18

6. Означи низ свих делиоца броја 12.
1. 1, 2, 3, 4, 6, 12
2. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 12
3. 2, 3, 4, 6
4. 2, 3

7. Разломак 1²/₅ у децималном запису је
1. 1,4
2. 0,4
3. 1,25
4. 2,5
5. 12,5

8. Неправи облик разломка 3⅖ је
1. 17/5
2. 14/8
3. 32/5
4. 15/5
9. Мешовити облик разломка 17/4 је
1. 4¼
2. 7¼
3. 1¼
4. 7¼
5. 7⁵/₁₀

10. Означи највећи заједнички делилац бројева 12 и 6.
1. 6
2. 11
3. 2
4. 3
5. 7

